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ESCOLETA

Assemblée Générale du 25/03/2008

LA LETTRE DE L’ESCOLETA

Le fonctionnement de La Lettre en 2007/2008 reste très précaire. Le Comité de Rédaction (renommé ainsi suite à l’AG de 2007, faisant suite à un Comité de Lecture)  a été régulièrement stimulé pour chaque numéro, avec plus ou moins de bonheur. Nos 10 numéros annuels ont quand même été bouclés à temps, parfois dans l’urgence, et donc actuellement nous en sommes au N° 131 (soit treize ans d’existence !). Depuis cette année, le contenu de La Lettre constitue l’essentiel du contenu du site de l’ESCOLETA et c’est positif, car cela donne une audience élargie.

Pour mémoire, La Lettre de l’ESCOLETA est tirée à 90 exemplaires : environ une quanrantaine pour les adhérents, anciens adhérents (<2ans), participants au GLAP et au Groupe Balint, une quinzaine pour les experts de l’année, 3 à 4 pour les écrivains extérieurs à l’association, une dizaine d’abonnements, des membres de la SFTG nationale et quelques institutions (CODES, SFTG, Bibliothèque de l’Hôpital…), quelques envois gratuits pour pub ou info.

Les retours, peu nombreux, viennent essentiellement de l’extérieur soit du fait de La Lettre, soit des personnes qui visitent le site. Ces retours sont systématiquement positifs, de même que l’enquête effectué lors de l’été 2006, ce qui n’est pas forcément rassurant et n’aide pas à une amélioration de La Lettre. Il y a une réelle discordance entre ces retours positifs et le peu d’investissement du Comité de Rédaction qui pose problème. Il y a toujours une grande difficulté à stimuler l’écriture, et nous sommes rarement en « sur proposition » d’articles.

En Octobre dernier, une réunion du Comité de Rédaction a été organisée : trois présents, trois excusés….

Nous avons essayé de mettre en place (grâce à Michèle PAGE qui nous en a donné l’idée) une coordination tournante pour réaliser La Lettre : à chaque Lettre, un coordinateur. Michel CADART pour le N°127, Jean Luc VIDAL pour le N°128, moi-même pour le N°129, Olivier COHEN pour le N°130 se sont investis. Jean Pierre NIETO pour le N°131, et ce n’est pas un reproche, a un peu confondu « coordination » et « écriture de textes », mais cela nécessite probablement plus d’explications. Pour le N°132, le prochain, il doit être coordonné par Michèle PAGE, et je sais qu’elle s’y investit à fond.

C’est donc une formule très intéressante, qui a le mérite de diversifier les approches, les points de vue et de partager la réalisation de La Lettre. Pour la suite, il faut remplir les cases manquantes, et j’espère que cela sera fait au cours de cette AG

Chaque année, je reprends cette ritournelle : La Lettre ne doit pas être celle de 4 ou 5 personnes, mais avant tout celle de l’Association, il s’agit bien de La Lettre de l’Escoleta.
Comment y parvenir ?

Je propose pour l’année à venir, un Comité de Rédaction plus motivé (à déterminer aujourd’hui), plus solide, avec nécessité d’une adresse mail pour chacun (difficile maintenant de communiquer autrement), un engagement à relire et corriger La Lettre, et à se réunir au moins deux fois dans l’année.

Ce qui est extraordinaire, c’est que tout le monde plébiscite La Lettre de l’ESCOLETA, et que dans le même temps, il soit si difficile de la faire vivre et de l’inscrire dans la durée. Personnellement et j’y crois très fort, je pense qu’elle est un vrai lien associatif entre les escolétiens, et une très belle vitrine de ce que sont quelques généralistes gaulois irréductibles. 

Merci d’avance de la faire durer…

Philippe REGARD

PS : Autre nouveauté de 2007, c’est que La Lettre est mise depuis Mai 2007 en format Word, qui est un format presque universel. Symboliquement, c’est important, car chacun peut la lire, la corriger, se l’approprier et proposer des modifications de mise en forme. Si certains ont de bonnes idées pour en améliorer la mise en page elles seront bienvenues.

PROCHAINS NUMEROS DE LA LETTRE

PROPOSITIONS EFFECTUEES LORS DE LA REUNION DU COMITE DE REDACTION D’OCTOBRE :

Chaque mois, un membre du Comité de Rédaction (CR) de La Lettre prend en charge la coordination des articles de La Lettre. 

Cela correspond pour chacun à un ou deux numéros par an. 

· Il est chargé d’imaginer un ou deux articles sous forme écrite par lui même ou interview ou quelqu’un extérieur pour qu’il écrive un article (le plus tôt possible)

· Il est également chargé de stimuler l’écriture ou vérifier que les compte rendus de séances sont bien rédigés et relus par les experts (contact avec les rédacteurs des compte rendus). Eventuellement choisir une image

· Egalement vérifier que les argumentaires des séances et noms d’experts sont parvenus à Philippe et stimuler les responsables de séances. Eventuellement choisir une image

· Philippe lui dit quels articles sont éventuellement en attente, et c’est lui qui choisit avec arbitrage du CR si nécessaire

· Le CR donne son avis sur le contenu des articles, avec corrections, réactions (comme pour l’Euthanasie)

· Il se met en contact avec Philippe pour mise en forme et choix d’images + gestion de la mise en page
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